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Preprečevati in odpravljati krivice
Komisija za vloge in pritožbe skupščine občine

Ljubljana Center /e za delegate pripravila poročilo, v
katerem opisuje svoje delo in prizadevanja, kako
odpravljati in preprečevati težave in herazpoloženje
posameznih občanov, ki se jimje zgodila kakršnakoli
krivica in ki so se zato obrnili na komisijo za pritožbe
pri naši občinski skupščini.

Komisija je v obdobju ene-
ga leta zasedala dvanajstkrat
in obravnavala skupaj 103 za-
deve. To so bile vloge in pri-
tožbe, ki so jih komisiji poši-
ljali občani ali druge tovrstne
komisije, kabinet maršala Ti-
ta in družbenopolitične orga-
nizacije. Največ vlog se je na-
našalo na stanovanjsko pro-
blematiko, saj je bilo teh pri-
merov kar 82. Pismene vloge
pa so se nanašale še na pre-
moženjsko pravne, delovno
pravne zadeve ter zadeve s
področja socialnega zavarova-
nja in zdravstvenega varstva.

Razen omenjenih pismenih
vlog je komisija sprejela še
142 ustnih vlog o katerih je bil
narejen uradni zapis. To so bi-
li občani, ki sami ne morejo
napisati vloge, so pa v stiski.
V mnogih primerih je razne
probleme občanov uredila že
sama strokovna služba ali z
ustreznim nasvetom ali pa s
takojšnjo intervencijo.

Zanimivi so rezultati reše-
vanja zadev. Skoraj polovica
zadev je bila rešena za predla-
gatelje pozitivno, v približno
15% od vseh primerov pa je
šlo za neupravičene interven-
cije občanov. Ostale zadeve so
še v reševanju oziroma v pre-
verjanju utemeljenosti za-
htevka. Iz teh podatkov, ki jih
navaja komisija je razvidno,
da število pritožb ni y upada-
nju in da so v ospredju pred-
vsem stanovanjske zadeve.

IZKORIŠCANJE
STANOVANJSKE STISKE

Stanovanjska problematika
je v poročilu komisije razde-
ljena na podstanovalska ra-
zmerja, nasilne vselitve in sta-
novanjske probleme študen-
tov.

Na področju podstanoval-
skih razmerij gre še večkrat za
brezobzirna izkoriščanja z
izredno visokimi najemnina-
mi. Za minimalen življenjski

prostor, ki je marsikdaj tudi
drugače neprimeren, je v ne-
katerih primerih cena od
2.000 do 4.500 dinarjev.

V naši občini je dokaj po-
gost tudi pojav nasilnih vseli-
tev. Najtežje je seveda v pri-
merih, ko gre za nasilno vseli-
tev v stanovanjsko enoto, ki je
bila pravilno dodeljena dru-
gemu občanu.

Komisija zavzema stališče,
da je nasilna vselitev vselej
protipravna, ne glede na mo-
tiv in druge razloge, ter pred-
laga ostro kaznovalno poli-
tiko.

Poseben problem predstav-
lja pomanjkanje mest v štu-
dentskih in dijaških domovih
v našem mestu, tako da zaradi
tega prihaja do raznih nepra-
vilnosti, sam stanovanjski
problem pa lahko celo pov-
zroči razlikovanja pri možno-
sti študija.

In kaj bi bilo potrebno stori-
ti, da bi se števllo nepravilno-
sti na področju stanovanjske
politike zmanjšalo? Pred-
vsem ima tu lahko pomemb-
no vlogo krajevna skupnost
in organizacija združenega
dela.

Krajevne skupnosti morajo
imeti pregled nad problemati-
ko in stanovanjskim fondom.
Vloga krajevne skupnosti bi
morala biti svetovalna ter in-
tervencijska in Xo v sodelova-
nju z organizacijami združe-
nega dela, ki so prvenstveno
dolžne reševati stanovanjske *
probleme svojih delavcev.
Posebna skrb pa bi morala bi-
ti posvečena starejšim obča-
nom, ki živijo v neprimernih
stanovanjskih enotah. A. B.


